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STANLEY BLACK & DECKER 
 ПРАВИЛА ОТНОСНО БИСКВИТКИТЕ 

Последна актуализация: 17 април 2023 

Настоящите Правила относно бисквитките уреждат използването на бисквитки и подобни 

технологии, които се използват от Stanley Black & Decker, Inc. и от нашите филиали („Stanley Black 

& Decker“, „ние“, „ нас“, „нашите“) в нашите Услуги (както са дефинирани в нашите Правила за 

поверителност) и които включват уеб сайтовете, приложенията за мобилни устройства, 

приложенията, платформите, рекламните услуги и други продукти и услуги на Stanley Black & 

Decker, които използвате. 

Когато събираме лична информация чрез бисквитки, нашите Правила за поверителност се 

прилагат и допълват настоящите Правила относно бисквитките. За да научите повече за това как 

обработваме вашата Лична информация освен чрез бисквитки и подобни технологии, 

включително за вашите права и възможности за избор, прегледайте нашите Правила за 

поверителност Правила за поверителност | Stanley Black & Decker (stanleyblackanddecker.com). 

Настоящите Правила относно бисквитките не се прилагат за уебсайтове, услуги или приложения 

на трети страни, дори ако те са достъпни чрез нашите Услуги. Запознайте се със съответните им 

правила относно бисквитките, за да научите повече за използваните от тях бисквитки или подобни 

технологии. 

По принцип можете да изберете дали да приемете използването на бисквитки и подобни 

технологии, като промените настройките на браузъра си или като промените конкретни настройки 

за Услугите. Ако обаче деактивирате бисквитките и подобни технологии, някои функционалности в 

Услугите може да станат недостъпни за вас или да не работят по предназначение. За по-подробна 

информация за конкретни бисквитки и подобни технологии, които използваме, и за вашия избор, 

прочетете по-долу. 

1 Видове бисквитки 

Бисквитките са стандартна функция на уебсайтовете, която ни позволява да съхраняваме в 

компютъра ви малки количества данни за вашето посещение и използване на услугите. 

Бисквитките ни помагат да научим кои области от Услугите са полезни и кои се нуждаят от 

подобрение. За тази цел използваме също и технологии, подобни на бисквитките, като например 

флаш бисквитки (наричани също Flash Local Shared Objects – споделени локални флаш обекти) или 

пикселни етикети, както е описано по-долу. 

Абсолютно необходими бисквитки. Абсолютно необходимите бисквитки ви позволяват да 

навигирате в нашите Услуги. Без абсолютно необходимите бисквитки нашите Услуги няма да 

https://www.stanleyblackanddecker.com/privacy-policy
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работят толкова гладко за вас, колкото бихме искали, и може да не сме в състояние да 

предоставяме определени аспекти или характеристики на нашите Услуги. 

Функционални бисквитки. Бисквитките за предпочитания събират информация за вашите избори 

и предпочитания и ни позволяват да запомним езикови или други местни настройки и да 

персонализираме съответно Услугите. 

Бисквитки за използването на сайта. Бисквитките за анализ събират информация за вашето 

използване на Услугите и ни позволяват да подобряваме тяхната работа. Бисквитките за анализ 

например ни показват кои са най-често посещаваните страници в нашите Услуги, помагат ни да 

регистрираме всички затруднения, които имате с нашите Услуги, и ни показват дали нашата 

реклама е ефективна или не. Това ни позволява да идентифицираме общите модели на 

използване на нашите Услуги, а не използването им от един човек. Използваме тази информация, 

за да анализираме трафика на нашите Услуги, но не я проверяваме за индивидуална 

идентифицираща информация. 

Насочени бисквитки и бисквитки за социални медии. Рекламните бисквитки са настроени да 

показват насочени промоции или реклами въз основа на вашите интереси в нашите Услуги или да 

управляват нашата реклама. Тези бисквитки събират информация за вашите дейности в нашите 

услуги и в други уебсайтове или услуги, за да ви предоставят насочена реклама. Бисквитките за 

социални медии събират информация за използването на социалните медии. 

2 Бисквитки и подобни технологии, които използваме 

Когато посещавате нашите Услуги, записваме определен брой бисквитки в устройството, което 

използвате за достъп до тях. Повечето от данните, свързани с тези бисквитки и тяхното записване 

и използване може да ни позволят да ви идентифицираме. Използваме тази информация, за да 

разберем как вие и другите посетители използвате нашите Услуги, като събираме статистически 

данни за използването им, които ни позволяват да предоставяме по-добро потребителско 

изживяване с нашите Услуги. Трети страни, например нашите доставчици на услуги, партньори 

или клиенти, също може да използват бисквитки във връзка с нашите Услуги, за да ни помогнат да 

предоставяме Услугите, за нашите маркетингови цели или за анализиране на използването на 

нашите Услуги. 

За списък с различните видове бисквитки и подобни технологии, използвани в нашите Услуги, 

посетете центъра за предпочитания в банера за бисквитки на сайта, който разглеждате. Ако вече 

сте затворили банера за бисквитки, може да изберете иконата за бисквитки на сайта, за да 

използвате банера за бисквитки и центъра за предпочитания. 

Google Analytics. Използваме услугите на Google Analytics, предоставяни от Google, Inc. („Google“), 

които използват бисквитки и подобни технологии за събиране и анализиране на информация за 

използването на Услугите и за отчитане на дейностите и тенденции.те Тази услуга може също да 
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събира информация, отнасяща се до използването на други уеб сайтове, приложения и онлайн 

ресурси.  Можете да научите за практиките на Google на адрес 

www.google.com/policies/privacy/partners/ и можете да се откажете, като изтеглите добавката за 

браузър за отписване от Google Analytics от https://tools.google.com/dlpage/gaoptout.  

Пикселни етикети. Използваме пикселни етикети (известни също като уеб маяци и прозрачни GIF 

файлове), за да проследяваме, наред с други неща, дейностите на потребителите в нашите Услуги, 

да измерваме успеха на нашите маркетингови кампании и да събираме статистически данни за 

използването на нашите Услуги и честотата на реакция.  

Adobe Flash. Може да използваме „флаш бисквитки“, наред с други неща, за да събираме и 

съхраняваме информация за вашето използване на Услугите. Ако не искате да използвате флаш 

бисквитки, съхранявани в компютъра ви, можете да промените настройките на вашия Flash 

плейър, така че да блокира съхраняването на флаш бисквитки, като използвате инструментите в 

Панела за настройки на съхранение на уеб сайта (Website Storage Settings Panel). Можете също да 

отидете в Панела за настройки на глобалното съхранение (Global Storage Settings Panel) и да 

следвате инструкциите (които обясняват например как да изтриете съществуващи флаш бисквитки 

(наричани „информация“), как да забраните записването на флаш бисквитки в компютъра ви без 

ваше разрешение и как да блокирате флаш бисквитките, които не се доставят от оператора на 

страницата, на която сте в момента). Имайте предвид, че настройката на Flash плейъра за 

ограничаване на приемането на Flash LSO елементи може да намали или възпрепятства 

функционалността на някои Flash приложения.  

Информация за браузъра или устройството. Определена информация се събира от повечето 

браузъри автоматично чрез Вашето устройство, например вашия MAC (Media Access Control) 

адрес, тип компютър (с Windows или Mac), разделителна способност на екрана, име и версия на 

операционната система, производител и модел на устройството, език, тип и версия на интернет 

браузъра и име и версия на Услугите, които използвате. Използваме тази информация, за да 

гарантираме, че нашите Услуги функционират правилно. 

Пръстов отпечатък на устройството. За да можем да ви предлагаме съдържание, което според нас 

може да ви заинтересува въз основа на действията ви в нашите Услуги, както и за да 

предотвратяваме измами и да прилагаме удостоверяване, може да използваме и други 

технологии, подобни на бисквитките. Може например да използваме атрибутите на вашето 

устройство и да комбинираме информация, събрана от браузъри или автоматично чрез вашето 

устройство, за да създадем уникален идентификатор, който идентифицира вашия браузър или 

устройство пред нас с разумна сигурност. В този контекст можем да събираме, използваме и 

комбинираме следната информация:  

• брой посещения 

• последно посещение 

http://www.google.com/policies/privacy/partners/
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout
http://www.macromedia.com/support/documentation/en/flashplayer/help/settings_manager07.html
http://www.macromedia.com/support/documentation/en/flashplayer/help/settings_manager03.html
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• първо посещение 

• външен IP адрес 

• вътрешен IP адрес 

• разделителна способност на екрана 

• геолокация (географска ширина/дължина въз основа на IP адреса) 

• сравнителен анализ за характеристиките на устройството 

• сравнителен анализ за честотната лента на устройството 

• потребител-агент за устройството (тип браузър, версия) 

• възможности на устройството (Modernizer низ за възможности на браузъра) 

• операционна система на устройството 

• инсталирани добавки в устройството 

• език на браузъра 

• Flash активиран или деактивиран 

• време на регистриране на устройството 

• използвани ключови думи, ако идват от търсачката 

• посетени страници 

• продължителност на посещението 

• страница за препоръки 

• позиция на курсора на мишката 

• щраквания с мишката 

• позиция на превъртане на страницата 

3 Вашият избор относно използването на бисквитки и подобни 

технологии от наша страна 
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В зависимост от приложимото законодателство във вашата юрисдикция може да поискаме вашето 

съгласие за записването на бисквитки в устройството ви с изключение на строго необходимите 

бисквитки. 

Можете да промените настройките си за бисквитките и подобни технологии тук, като посетите 

центъра за предпочитания в банера за бисквитки на сайта, който разглеждате. Ако вече сте 

затворили банера за бисквитки, може да изберете иконата за бисквитки на сайта, за да използвате 

банера за бисквитки и центъра за предпочитания.  

Можете също да забраните записването на бисквитки, като зададете съответно настройките на 

браузъра си. Посетете http://www.allaboutcookies.org/manage-cookies/index.html за информация за 

често използваните браузъри. Освен това, ако бисквитките са деактивирани, не всички функции на 

нашите Услуги може да работят по предназначение.  

Имайте предвид, че в момента не сме в състояние да свържем решението ви да се откажете от 

бисквитките с вашия акаунт или профил. Ако желаете да се откажете от маркетингови имейли, 

изберете бутона „Отписване“ в долната част на някой от нашите маркетингови имейли. За да 

упражните правата си за поверителност навсякъде в рамките на Stanley Black & Decker (както е 

описано в нашите Правила за поверителност | Stanley Black & Decker (stanleyblackanddecker.com), 

използвайте нашия формуляр за запитване относно правилата за поверителност или се свържете 

с нас на +1 (888) 997-6648. По всяко време можете да оттеглите съгласието си за използването на 

бисквитки от наша страна. За да упражните това си право, можете да изтриете бисквитките, които 

са записани в устройството ви, както е описано по-горе. 

4 Свържете се с нас 

Ако имате въпроси във връзка с настоящите Правила относно бисквитките, се свържете с нас чрез 

нашия формуляр за запитване относно правилата за поверителност, обадете ни се на +1 (888) 

997-6648, изпратете ни имейл на PrivacyPolicyManager@sbdinc.com, или ни пишете на: 

Stanley Black & Decker, Inc. 

1000 Stanley Drive 

New Britain, CT 06053 

Attn.: Legal/Privacy Policy Manager 

Възможно е да променяме тези Правила относно бисквитките по всяко време. Вижте легендата 

„Последна актуализация“ горе на тази страница, за да видите кога последно сме актуализирали 

настоящите Правила относно бисквитките. Всички промени в настоящите Правила относно 

бисквитките ще влязат в сила, когато направим промените достъпни в или чрез Услугите. 

http://www.allaboutcookies.org/manage-cookies/index.html
https://www.stanleyblackanddecker.com/privacy-policy
https://privacyportal-eu.onetrust.com/webform/049d4fb1-d34c-492a-b8cb-90a2427fc05e/8231fc5f-c921-4ad7-96bd-f95c94840a79
https://privacyportal-eu.onetrust.com/webform/049d4fb1-d34c-492a-b8cb-90a2427fc05e/8231fc5f-c921-4ad7-96bd-f95c94840a79
mailto:PrivacyPolicyManager@sbdinc.com
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